
ATA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º) ANO
DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e quatorze minutos (9h14min), do dia trinta e um de março do
ano de dois mil e vinte e seis (31/3/2026), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Décima Quinta (15ª) Sessão Ordinária, do Segundo (2º)
Ano, da Vigésima (20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA
que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador WILLIAN DO ARMAZÉM para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA –
Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício;
e HENRIQUE ALVES - 2º Secretário em exercício. No Expediente foram lidos os
seguintes documentos: Ofício nº 100/2026/G - Mensagem nº 24/2026 do
Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto Integral nº 38/2026, ao Autógrafo de
Lei nº 8, de 3 de março de 2026, oriundo do Projeto de Lei nº 382/2023, de autoria
do Vereador Henrique Alves, que dispõe sobre a comercialização de café (café
pronto) nos bares, restaurantes e similares, no Município de Goiânia. Ofício nº
99/2026/G do Gabinete do Prefeito, que encaminha, para apreciação e referendo
desta Casa Legislativa, a indicação de Cargo em Comissão na Agência de
Regulação de Goiânia - AR, da Dra. Nathalya Nogueira da Cunha, para exercer o
cargo em comissão de Chefe da Advocacia Setorial. Ofício nº 105/2026/G do
Gabinete do Prefeito, que encaminha Projeto de Lei Complementar que institui o
Programa Morar Centro, destinado exclusivamente às unidades habitacionais
localizadas em perímetro definido no Setor Central de Goiânia e resultantes de
novas construções ou de intervenções de recuperação, que reflete uma iniciativa
estruturante do Município voltada à promoção do acesso à moradia, à
requalificação urbanística e ao fortalecimento socioeconômico do Setor Central de
Goiânia. Às nove horas e quarenta minutos (9h40min), o Senhor Presidente
passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores: IGOR
FRANCO e KÁTIA MARIA. O Vereador MARKIM GOYÁ solicitou a realização de
UM MINUTO DE SILÊNCIO, em razão do falecimento do Senhor Jonas Manoel da



Silva. Apresentaram matérias: ANSELMO PEREIRA, Projeto de Lei que institui,
no Calendário de Eventos do Município de Goiânia, o Dia de Conscientização e
Valorização das Mulheres Agentes de Trânsito e dá outras providências, Projeto de
Lei que autoriza o Poder Executivo Municipal a criar e implantar a Unidade de
Pronto Atendimento Infantil (UPA Kids) no Município de Goiânia, destinada ao
atendimento de crianças e adolescentes e dá outras providências, Requerimentos
endereçados à AMMA, à SEMEL, à SET, à SEFIC, à SEINFRA e á COMURG;
WILLIAM DO ARMAZÉM SILVA, Requerimentos endereçados à
SEINFRA; CORONEL URZÊDA, Requerimentos endereçados à SEINFRA; TIÃO
PEIXOTO, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título Honorífico de
Cidadania Goianiense a Antônio Flávio Silva Rodrigues, pelos relevantes serviços
presados ao Município de Goiânia, Requerimentos endereçados à SEINFRA e à
COMURG; DENÍCIO TRINDADE, Requerimentos endereçados à SEINFRA e ao
Prefeito de Goiânia;  KÁTIA MARIA, Projeto de Lei que institui o Dia Municipal em
Memória das Vítimas do Acidente Radiológico com o Césio-137 no Calendário
Oficial de Eventos do Município de Goiânia e dá outras providências,
Requerimentos endereçados à SME, à GOIANIATUR (solicitando informações
acerca do Parque Mutirama) e à SEDUC-GO; RONILSON REIS, Projeto de Lei que
institui diretrizes para a disponibilização de canais eletrônicos de comunicação
entre a administração pública municipal e a sociedade, no âmbito do Município de
Goiânia e dá outras providências, Projeto de Lei que institui o Selo "Cidade que
Cuida - Amiga da Limpeza Pública" no Município de Goiânia, Projeto de Decreto
Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense a Fabiano dos
Reis Silva, Requerimentos endereçados à COMURG e à SET; LUAN ALVES,
Projeto de Lei que dispõe sobre a promoção da infraestrutura para recarga de
veículos elétricos nas edificações no Município de Goiânia e estabelece diretrizes
para sua implementação, Projeto de Lei que dispõe sobre a instituição de
indenizações de natureza compensatória aos servidores da Guarda Civil
Metropolitana de Goiânia e dá outras providências; ROSE CRUVINEL,
Requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG e à AMMA; IGOR FRANCO,
Requerimentos endereçados à SEFIC (solicitando a visita do Secretário para
prestar esclarecimentos, informações a respeito dos processos firmados com as
empresas de loteamento e solicitando abertura de PAD contra agentes fiscais da
Prefeitura); MARKIM GOYÁ,  Requerimentos endereçados à SEINFRA; DR.
GUSTAVO, Projeto de Lei que institui o Programa Municipal de Desfazimento e
Recondicionamento de Equipamentos e Eletroeletrônicos no Município de Goiânia;
DANIELA DA GILKA,  Requerimentos endereçados à AMMA e à COMURG; DR.
GUSTAVO, Projeto de Lei que institui o Programa Municipal de Incentivo à
Denúncia de Descarte Irregular de Resíduos Sólidos e dá outras providências,
Projeto de Lei que cria o BEM - Banco de Equipamento de Mobilidade, no âmbito
do Município de Goiânia e dá outras providências, Projeto de Lei que institui o
Programa de Apoio ao Jovem Agricultor no Município de Goiânia, Projeto de Lei
que institui o Programa Municipal Conecta Idoso, Projeto de Lei que institui Política



de Educação Continuada em Prevenção à Violência de Gênero para os Servidores
Públicos, Efetivos e Comissionados, da Administração Pública Direta, Indireta e
Fundacional do Município de Goiânia e dá outras providências, Projeto de Lei que
estabelece proibições a condenados pelos crimes de feminicídio, estupro ou
organização criminosa, após o trânsito em julgado de suas decisões judiciais
condenatórias, Projeto de Lei que institui o Programa Pais por uma Escola Segura,
com atividades de apoio à segurança, vigilância e orientação de trânsito nas
instituições de ensino da Rede Municipal de Goiânia e estabelece outras
providências; FABRÍCIO ROSA, Requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando a reserva do Auditório Carlos Eurico Viana para Audiência Pública
pelos Direitos dos Ambulantes); ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de Lei que
dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação de Capoeira Nossa
Nação e dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da Associação Renova Futuro e dá outras providências, Projeto
de Lei que revoga o artigo 34, da Lei Complementar nº 379/2024; e PROFESSOR
EDWARD, Requerimento endereçado ao Plenário (solicitando licença para  tratar 
de interesse particular por 121 dias, a partir de 1º de abril). Às dez horas e sete
minutos (10h7min), o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. VETO
Nº 59/2025, de autoria do PREFEITO, que veta parcialmente ao Autógrafo de Lei
nº 98/2025, oriundo do Projeto de Lei nº 263/2023, de autoria do Vereador Léo
José, que dispõe sobre a vedação da diferenciação de elevadores no âmbito do
Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Daniela da Gilka, voto em
separado do Vereador Lucas Kitão pela rejeição do veto - votação única. O Veto
Parcial foi rejeitado por unanimidade e encaminhado ao Núcleo de Processamento
e Controle para a comunicação ao Prefeito. VETO Nº 64/2025, de autoria do
PREFEITO, que veta integralmente ao Autógrafo de Lei nº 115/2025, oriundo do
Projeto de Lei nº 259/2024, de autoria do Vereador Anselmo Pereira , que dispõe
sobre a obrigatoriedade de inclusão do Teste de Distrofia Muscular de Duchenne -
DMD - e Atrofia Muscular Espinhal - AME - no Teste do Pezinho, no nível básico,
no Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Daniela da Gilka, pela
rejeição do veto - votação única. O Veto Parcial foi rejeitado por unanimidade e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao
Prefeito. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 298/2021, de autoria do Vereador
TIÃO PEIXOTO , que institui a Campanha Farmácia Solidária Para Doação,
Reaproveitamento, Conscientização e Distribuição de Medicamentos, com parecer
da Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator Vereador Willian do Armazém,
pela aprovação com emenda modificativa acolhida na comissão - 2ª votação. Foi
aprovado o pedido de vistas do projeto ao Vereador Anselmo Pereira. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 226/2025, de autoria do Vereador TIÃO PEIXOTO , que
institui o Dia do Torcedor do Atlético Goianiense no Município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador



Ronilson Reis, pela aprovação com emenda - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Cultura. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
260/2025, de autoria do Vereador SANCHES DA FEDERAL , que dispõe sobre a
autorização do uso de instrumentos de menor potencial ofensivo por Agentes de
Trânsito do Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Segurança Pública e Patrimonial. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 270/2025, de
autoria do Vereador BESSA, que institui o Dia do Acadêmico de Direito no
Município de Goiânia, Goiás, com parecer da Comissão de Cultura, Relator
Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 330/2025, de autoria do
Vereador CABO SENNA , que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
entidade denominada Associação Esporte Gyn - AEG - e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Oséias Varão, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 450/2025, de autoria do Vereador
PROFESSOR EDWARD MADUREIRA, que institui o Dia Municipal do Cinema e
do Patrimônio Audiovisual no Município de Goiânia e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo
José, pela aprovação com emenda modificativa - 1ª votação. O projeto foi aprovado
e encaminhado à Comissão de Cultura. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
Nº 155/2025, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO , que cria a Frente
Parlamentar em Defesa e Desenvolvimento da Inteligência Artificial no âmbito do
Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Lucas Kitão, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Legislação Participativa. Foram
aprovados os seguintes requerimentos: 161 e 162/2026 do Vereador Dr.
Gustavo; 707/2026 do Vereador Lucas Kitão; 710 a 713/2026 do Vereador Dr.
Gustavo; 767/2026 do Vereador Ronilson Reis; 824 e 825/2026 do Vereador
Geverson Abel; 832/2026 da Vereadora Kátia Maria; 894 e 895/2026 do Vereador
Anselmo Pereira; 936/2026 do Vereador Major Vitor Hugo; 957/2026 do
Vereador Tião Peixoto. Sessenta e Sete (67) requerimentos foram aprovados
de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
Artigo 82 do Regimento Interno. Quatro (4) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os Vereadores
GEVERSON ABEL, JUAREZ LOPES, PROFESSOR EDWARD e ROSE
CRUVINEL estiveram presentes na Sessão Plenária, de maneira remota
(online). As Assessorias dos Vereadores LUCAS VERGÍLIO e THIALU GUIOTTI
justificaram as ausências dos Parlamentares, por meio de ofício. Às dez horas
e cinquenta e oito minutos (10h58min), o Senhor Presidente em exercício,



Vereador HENRIQUE ALVES, encerrou a presente sessão , convocando outra
para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.
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